

Conferință de informare despre sistemul management integrat al deșeurilor

data de 31 mai a avut loc la Mihăilești o conferință de informare în legătură cu sistemul de management integrat al deșeurilor din județul Giurgiu, ocazie cu care au fost prezentate situația implementării proiectului și obiectivele acestuia. Conferința a fost deschisă de președintele Consiliului Județean, Simona Dumitrescu, din partea Uniunii de Protecție a Mediului din cadrul Consiliului Județean Giurgiu, prezentare în care au fost incluse cele mai importante date despre proiect și despre etapele implementării acestuia. Simona Dumitrescu s-a referit și la

infrastructura necesară", arăta Simona Dumitrescu.

La conferință a participat și Charles Lauzon, reprezentant al firmei care se ocupă de asistența tehnică pentru acordarea de sprijin în gestionarea și implementarea proiectului. Acesta a remarcat atitudinea autorităților giurgiuvene în ceea ce privește proiectul pus în discuție, evidențind preocuparea autorităților județene pentru înființarea unui sistem de gestionare a deșeurilor la standarde europene.

Mai multe detalii despre cele aproape 3000 de puncte de colectare care trebuie realizate pe raza județului, dar și despre platformele de colectare și închiderea depozitelor neconforme a oferit Ioan Ștefănescu, reprezentantul firmei care asigură asistența tehnică pentru supervizarea contractelor aferente proiectului. Ioan Ștefănescu a precizat și faptul că acest proiect înseamnă și crearea de locuri de muncă în aproape toate localitățile din județ.

Proiectul prevede realizarea unor intervenții cu impact major asupra protecției mediului și gestionării deșeurilor în județul Giurgiu și prevede închiderea și ecologizarea a două depozite neconforme situate în zona localităților Giurgiu și Bolintin Vale. Un alt obiectiv este construirea unui Centru de management integrat al deșeurilor, ce va include un depozit ecologic de deșeuri, o stație de compostare și o stație de sortare a deșeurilor. De asemenea, vor fi construite trei centre de colectare a deșeurilor în localitățile Giurgiu, Bolintin Vale și Mihăilești și vor fi achiziționate containere pentru



racțele care sunt prevăzute în proiectul de sistem de management integrat al deșeurilor în județul Giurgiu, sistem care are ca obiectiv realizarea depozitului ecologic și deșeurilor solide. „Printre obiectivele proiectului se numără creșterea gradului de ecologizare la serviciile publice de salubritate la nivel național și la 90% în zonele urbane, reducerea cantității de deșeuri reciclate în prezent, creșterea cantității de deșeuri reciclate și refoșite, precum și

În comuna Malu se vede din ce în ce mai bine!

Asociația „Eden Green” a mai organizat, duminică, 29 mai, o acțiune în folosul locuitorilor din comuna Malu, oferind gratuit 117 ochelari de vedere pentru tot atâtea localnici, tineri sau bătrâni. Acțiunea a fost denumită „Toată lumea trebuie să vadă bine în comuna Malu” și a avut loc după ce, cu trei săptămâni în urmă, tot prin grija celor de la „Eden Green”, o echipă de oftalmologi au fost prezenți la Malu și au consultat 160 de persoane, prescriindu-le ochelarii de care au nevoie. Astfel, aceștia au fost aduși și înmânați beneficiarilor pe 29 mai.



„Am avut circa 300 de persoane pe liste, dar echipa de medici nu a putut să stea decât o singură zi, astfel încât au fost făcute consultații atât cât s-a putut. Este a doua acțiune de acest gen, după cea din octombrie, de anul trecut, și am organizat-o pentru că după prima acțiune am mai primit multe solicitări. Ne gândim în continuare și la cei care nu au primit încă ochelari și vom mai organiza astfel de acțiuni, în funcție de posibilitățile financiare pe care le vom avea. Cred că în toamna acestui an, sau cel mai târziu la începutul anului viitor, vom putea avea o a treia acțiune”, spunea Eugen Șoavă, președintele Asociației „Eden Green”.

Această acțiune a avut loc în anul 2008, pe 15 mai, la inițiativa unui grup de oameni înarmați din Malu, format din Eugen Șoavă - președinte, Ștefan Tataoacă - vicepreședinte, Gheorghe Căpran, Jenel Moraru, Stelian Tudor, Mihai Sima, Andi Dogaru, Iulian Jantea.

De atunci, în fiecare an, au avut loc numeroase acțiuni de caracter umanitar. Anual, de Paști și de Crăciun, copiii de la Malu, dar și adulții sau bătrânii au primit cadouri